## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН СОВЕТ ЧЕРЕМШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ул. Советская, д.32, село Черемшан, 423100



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ СОВЕТЫ

Совет урамы, 32е йорт, Чирмешән авылы, 423100

тел./факс +7(84396) 2-59-00, email: cheremshan@tatar.ru, http://cheremshan.tatarstan.ru

« <u>12</u> » ноября 2024 г.

№ <u>2</u>71\_

## РЕШЕНИЕ

Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

О внесении изменений в решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 30 сентября 2021 года №63 «Об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Черемшанского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 08 августа 2024 года № 289-ФЗ «О внесении изменений в Воздушный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Черемшанского муниципального района Республики Татарстан **РЕШИЛ**:

- 1. Внести в решение Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 30 сентября 2021 года № 63 «Об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными решениями Совета района от 27 января 2022 года №90, от 24 июля 2023 года №191, от 12 декабря 2023 года №215) следующие изменения:
  - 1.1. Изложить в новой редакции:
- пункт «4.6.3. Внеплановая выездная проверка может проводиться только по согласованию с органами прокуратуры, за исключением случаев ее проведения в соответствии с пунктами 3-5 части 1 статьи 57 и частями 12 и 12\_1 статьи 66 Федерального закона № 248-ФЗ».
- пункт «4.9.4 По результатам проведения выездного обследования не может быть принято решение, предусмотренное подпунктом 2 пункта 4.2.1 настоящего Положения.».
- 1.2. Дополнить пунктом следующего содержания: «4.9.5. Если в рамках выездного обследования выявлены признаки нарушений обязательных требований, может быть принято решение о выдаче предписания об устранении выявленных нарушений в порядке, предусмотренном подпунктом 1 пункта 4.2.1 настоящего Положения, в случае указания такой возможности в федеральном законе о виде контроля, законе субъекта Российской Федерации о виде контроля».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном

сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Настоящее решения вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя Исполнительного комитета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан.

Глава Черемшанского муниципального района, председатель Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

Р.Т. Айбатов